

杨溶获2017年度“全国优秀共青团员”荣誉称号

本报讯(记者 涂媛媛)9日,记者从团市委获悉,共青团中央于近日下发《关于表彰2017年度“全国优秀共青团员”“全国优秀共青团干部”“全国五四红旗团委(团支部)”的决定》,剑阁县西部计划志愿者杨溶荣获2017年度“全国优秀共青团员”荣誉称号。

2015年8月,杨溶成为大学生志愿服务西部计划志愿者,服务于

剑阁县,现任剑阁县西部计划志愿者团支部书记,剑阁县青年志愿者协会会长。曾荣获广元市优秀志愿者、四川省优秀共青团员、四川省优秀共青团干部、四川省优秀西部计划志愿者、全国优秀西部计划志愿者等多项荣誉称号。

近三年的志愿服务中,杨溶始终不忘初心,在认真做好服务单位的本职工作以外,积极组织带领团

支部志愿者开展各类志愿服务活动,牢记青年志愿者服务宗旨,弘扬志愿精神。她说,作为一名西部计划志愿者,不是为了享乐,不是为了金钱,不是为了虚荣,而是为了祖国西部的建设做贡献的。既然选择了就不要后悔,要全力以赴,用踏实的工作态度,做出优异的成绩,用实实在在的工作换来西部发展的美好明天。

全市开展“平安交通迎省运”集中整治行动

本报讯(柯林)省第十三届运动会今年8月在我市举办,为改善城市交通秩序,打造优良交通环境,按照《四川省第十三届运动会、第九届残疾人运动会及第四届特奥会交通保卫方案》的要求,自即日起至8月底,市公安交警支队结合当前全省公安机关开展的“夏安”整治活动,在全市组织开展以“平安交通迎省运”为主题道路交通秩序集中整治行动。

此次整治行动,交警部门将在巩固“夏安”整治活动前期成果的基础上,以酒驾毒驾、报废车上路行驶、违法载人等严重交通违法行为为重点,探索创新管理措施和执法手段,通过排隐患、严整治、广宣传等多种手段,着力解决影响道路交通安全畅通的突出问题,努力提高管理和服务水平,为省运会成功举办创造良好的交通环境。

市城区集中整治重点:交通秩序乱点、道路交通堵点;出租车、公交车、私家车行车秩序乱和渣土车、摩托车闯禁区、货车、三轮车、残疾人车违法载人;违法鸣笛、酒后驾驶、街头飙车、机动车乱停乱放、乱掉头、闯红灯、不礼让斑马线;行人、非机动车交通违法行为;省运会比赛场馆、驻地周边道路和城市窗口地区交通秩序。

各县、区集中整治重点:酒后驾驶、无证驾驶、疲劳驾驶、超速、超员、超载、涉牌涉证、低速汽车载客、驾乘摩托车不戴安全头盔;省运会比赛场馆、驻地周边道路交通秩序。

整治行动中,交警部门将全面加强安全隐患排查治理,进一步健全完善道路交通安全隐患排查治理长效机制,会同交通运输、应急管理部门,对“夏安”整治活动排查出的646处道路隐患整改情况进行一次全面检查,并定期将未整改的隐患路段向社会公布;全面加强“乱点”、“堵点”治理。秩序管理科

对已排查出来的“乱点”、“堵点”,逐项研究整改意见,明确整改责任,迅速落实整改措施;全面加强县市区序管理,各县区大队以国省道、县乡公路作为重

点,重点路段责任承包、定人定岗;全面加强市区秩序管理,各勤务大队对市区主次干道密集巡控,加强路面动态巡查,严查重处重点违法行为;全面加强

交通安全宣传教育,深入持久地开展交通安全宣传进机关、进社区、进企业、进学校、进家庭、进农村的“六进”工程,全面提高城乡文明交通指数。



8日,维修改造后的网球场。据悉,澳体中心网球场维修改造项目,已于3月底全面完工。该网球场面积为3788平方米,主要对5片室外网球场进行了钢结构加盖,增设了比赛灯光、观众坐席,采用的丙烯酸等主要材料已通过国家专业环保检测机构的检测,并达到国家环保标准。

本报记者 赵雷洋 摄

当好东道主·迎接省运会



5月4日,市文旅集团举行了“不忘初心跟党走,弘扬青春正能量”诵读大赛。此举旨在激励广大团员青年不忘初心跟党走,奋勇建功新时代,为把该集团建设成为川陕甘结合部现代综合交通旅游龙头骨干企业贡献青春力量。

本报记者 杨霞 摄

Table with weather forecasts for various locations including 利州, 昭化, 朝天, 旺苍, 剑阁, 苍溪, 青川, 天壁山, 昭化古城, 曾家山, 七里峡, 剑门关, 红军渡, 唐家河. Includes a '天气预警' (Weather Warning) section.

道路施工致堵 警民同受考验

交警吁请交通参与者理解和支持 共同创造良好交通环境

柯林

在我市机动车保有量逐年增长的情况下,连续上马的城市道路市政改造工程加剧了市区交通拥堵。蜀门北路转盘至建设路、利州西路转盘至澳援大桥头、皇泽大桥东头至云盘梁路段、东坝古堰路等道路市政工程半封闭施工全面开展后,市中心城区东西南北方向的车辆将主要依靠绕道通行。而此次改造改建的道路几乎都是城区的主干路,最早的将于今年6月前完工,最晚的要到明年9月底。目前情况下,市区交通参与者的一起不打眼的违规,就可能引起本来就堵的城区道路更加拥堵。一位交通民警把这次道路市政改造改建工程比做一个家庭的装修,带来的不便只是暂时的,还需要广大交通参与者多一些理解和支持。

特殊时期

路虽堵心不要堵

今年是我市近几年城市道路市政基础设施改造工程最多的一年,多条城区主次干道和桥梁封闭或半封闭施工,造成市中心城区交通拥堵,对市民的交通意识和自身素质形成一次严峻考验。据交警支队相关负责人介绍,城区部分道路封闭或半封闭施工以来,大多数路经施工路段的市民能主动服从民警管理,遵守交通法规,但他们的执法管理也遇到“两个难管、两个增多”,即:路口行人难管,非机动车带人、逆行、上机动车道行驶的人难管;驾车抢道的增多,机动车闯信号灯的增多。

4月9日上午7时10分许,老城利州东路一段转盘至赛格大厦路段的交通开始出现拥堵,百余辆过往车辆排成长队,此路段两头车辆需要经过转盘、平桥路口几次红绿灯才得以缓慢前行。7时20分左右,急于上班的人们变得急躁起来,纷纷将车开向非机动车道。在公交站

处,3辆公交车无法前行,跟在小车后面“喘息”着等待机会。行人和骑电动车的市民则抱着“能走一段是一段”的侥幸心理见缝插针地穿梭其间,几名交通民警指挥着车辆,还要不时向行人喊话,嗓子哑了,只好不停地用口哨助阵。有的行人有所感触开始停留了脚步,但仍有车辆无视指挥,在民警忙于疏导之机试图闯过,结果被车流堵在路中无法动弹,造成20多分钟时间的拥堵。

在老城皇泽大桥附近的北街小学门口,以往每到孩子们上学或放学时,窄窄的街道上总是停满了前来接送孩子的车辆。4月19日上午7时50分,笔者来到这所小学附近,发现原来拥堵的学校门口竟然只有十多辆小车停靠。正值孩子们放学的时候,一位骑电动车接孩子的家长说,自从皇泽大桥至云盘梁半封闭改造施工以来,开车接送孩子的车辆明显减少了。

住在皇泽大桥东头附近的一位70多岁大妈对笔者说:“以前住在上西的女儿天天下了班都要来看望自己,现在改成早晨了。她说全当是晨练吧,跑步来。”

在这样繁忙的情况下,笔者能在岗亭里见到冯家玮中队长,是因为正好赶上他回岗亭接待办事群众。不然,从清晨7时起到晚上20时,他除了中午回岗亭倒头睡一会儿以外,其余时间都在路面执勤,遇到严重的交通堵塞,时间还会随时延长。

据冯家玮介绍,在利州西路半封闭施工后,一中队全体民警辅警的执勤时间早晨提前到7时,晚上延长到22时,并取消公休假日,而中队后勤警力也全部下沉到路面,和一线民警同执勤、同疏导。为了配合相关部门圆满完成这次城市道路大改造,队里好几位准备结婚的新警



交警指挥交通

都毫无怨言地推迟了婚期。市区多条主干道封闭或半封闭施工,城区交通压力激增,这个时期的交警除了严格执法、热情服务,还需要机动灵活,急事急办。4月23日早晨6时50分左右,一中队民警何焕燃正在澳援大桥东头做上班前准备,就见一中年妇女向他跑过来着急地说:“交警同志,我马上要上火车,因为道路拥堵车辆行驶缓慢,怕赶不上时间误了车。”看着中年妇女着急的样子,何焕燃不加思索地说:“别着急,我们用警车送你到火车站。”

道路封闭

多种措施缓压力

为应对道路封闭给市民带来的不便,市公安交警支队采取多种措施,主要包括:支队、大队和中队负责人一律上路现场办公,协助民警疏导,设立专门服务点,老百姓在市区道路上遇到交通问题可以直接与服务点民警联系;延长路面交警工作时间,从早晨7时到晚上22时执勤民警全部在岗,如遇交通拥堵继续延长工作时间;增加路面警力,机关民警一律下沉一线执勤,做到“白天见警车,夜间见警灯”;出台交通疏导应急预案,应对道路改造可能带来的各种突

发情况,确保市区道路基本畅通有序。交警建议,广大市民要服从城市建设的需要,暂时尽量多乘坐公共交通工具,减少自驾车出行。有条件的单位可租用通勤车辆,集体解决职工上下班交通问题。市民个人外出则最好是能走路别坐车,能坐公交车别开私家车。有条件的单位在不影响工作的前提下,可适当调整上下班时间,以便错开早中晚三个交通高峰期。

持续治理机动车不礼让斑马线违法行为

近年来,影响城市文明风尚、交通秩序环境的不礼让斑马线问题倍受舆论关注和群众诟病。为回应群众期待,全市交警自去年4月起开展了机动车不礼让斑马线违法行为集中整治行动,取得明显成效。为进一步巩固成果,近日,市公安交警支队下发《关于进一步加强机动车不礼让斑马线治理工作的通知》,推动在全市开展机动车不礼让斑马线治理,建立常态长效治理机制,确保人民群众平安出行、顺畅出行。《通知》要求,全市各级公安交警部门坚持专项整治与常态治理相结合,坚持现场执法与科技应用相结合,坚持秩序整治与宣传引导相结合,坚持严格执法与优化交通控制相结合,坚

交警联手外卖企业规范电动自行车管理

日前,市公安交警支队按照公安部交通管理局《关于警企共治创新外卖行业电动自行车交通违法治理工作的通知》要求,部署全市各级公安交警部门加强警社合作、警企共治,与外卖企业建立警企协作、信用惩戒、指导帮扶、宣教培训、联合整治五大机制,强化和创新外卖行业电动自行车交通违法行为治理工作,共同促进外卖行业健康、规范、可持续发展。

要求各大队主动与辖区外卖企业联系,建立警企协作机制,定期召开专题会议,分析外卖行业交通管理中存在的突出问题,共同研究针对性措施,完善配送考核制度,加强交通安全管理;建立信用惩戒机制,每月通报外卖行业电动自行车闯红灯、逆向行驶、占用机动车道等严重违法以及伤亡交通事故信息。督促企业加强内部管理和进行叠加处罚,并将信息推送中国物流与采购联合会共享配送联盟,纳入全行业信用管理平台。对多次发生严重违法、负有交通事故责任配送员,由中国物流与采购联合会通报全行业清退和禁入。对

交通违法、事故较多以及交通安全主体责任落实不到位的企业,各交警大队要及时进行约谈,向社会曝光,并通报主管部门纳入不良企业信用记录;建立指导帮扶机制,指导外卖企业实行“一人一车一证一码”等制度。督促企业使用符合标准的配送车辆,新增配送电动自行车必须符合国家标准,按要求登记上牌;建立宣教培训机制,联合外卖企业加强对配送人员交通安全普法宣传和教育培训,指导企业在配送人员入职前,一律签订交通安全承诺书。对多次发生交通违法行为、交通事故等高风险配送员,会同企业通过组织交通安全法规学习、观看违法事故视频等方式,不断提升其交通安全意识;建立联合整治机制,联合外卖企业开展行业电动自行车秩序整治,督促企业安排内部管理员或监督员在配送高峰时段,集中通行路段、违法事故高发区域随警参加整治,查处、通报外卖配送车辆交通违法行为。指导外卖企业建立交通违法行为举报平台或电话,鼓励公众监督、举报配送员交通违法行为。(柯林)

抓牢“夏安”整治 消除交通隐患

在全省公安机关开展“夏安”整治行动中,市公安交警支队通过网上网下联动,严密各项管控措施,强势推进整治行动,查获了一批严重违法交通违法行为,消除了一批严重交通安全隐患。截至目前,共查处各类交通违法行为80778起,查扣、吊销机动车驾驶证68本,行政拘留50人次。查获饮酒驾驶215起,醉酒驾驶43起,毒驾1起。查处

无证驾驶285起,超速行驶18387起,客车超员19起,货车超载100起,伪造、变造机动车号牌14起,机动车闯红灯1902起,逾期未检、未报废2950起,工程车、农用车等各类交通违法行为58778起。查扣违法车辆597辆,收缴非法装置2件。查(协)破各类案件6起,抓获违法犯罪嫌疑人2名,查获管制器具4把。整改消除各类安全隐患646处。(柯林)



交警之窗